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LBBW Bank CZ zahájila nový školní rok 

na Německé škole v Praze 
 

 

LBBW Bank CZ pokračuje v partnerství s Německou školou 

v Praze i ve školním roce 2010/2011. Aktivity školy podporuje od 

roku 2009 a letos byla i při zahájení nového školního roku. 

Zástupci školy slavnostně uvítali 2. září v prostorách školy nové 

žáky, jejich rodiče i své sponzory.  

 

Nová ředitelka školy Monika Beuerle informovala o cílech a plánech 

školy pro letošní školní rok, seznámila rodiče s plánovanými 

volnočasovými aktivitami, které škola připravuje a představila také 

rodičovskou radu a německou katolickou a protestantskou církev 

v Praze.  

 

„Celá akce byla organizována rodičovskou radou školy s cílem 

informovat všechny stávající i nově příchozí rodiče jak o fungování 

naší školy a průběhu školního roku, tak o našich mimoškolních 

aktivitách. Bylo mi ctí, všechny přítomné uvítat, seznámit se s nimi a 

pozvat je na náš Octoberfest, který se uskuteční 16. října od 14:00 do 

21:00 hod. Část finančních prostředků od LBBW Bank použijeme na 

organizační zajištění této naší velké akce,“ dodala nová ředitelka školy, 

paní Beuerle. 
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Monika Beuerle, ředitelka Německé školy v Praze, vítá rodiče studentů 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zleva: Monika Halířová, ředitelka pobočky LBBW Bank CZ v NC Palladium, 
Monika Beuerle, ředitelka Německé školy v Praze, Naďa Teuberová, 
vedoucí týmu privátních bankéřů regionu Čechy, LBBW Bank CZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zleva: Naďa Teuberová, vedoucí týmu privátních bankéřů  regionu Čechy, 
LBBW Bank CZ, diskutuje o plánech školy s Petrem Hnízdem, PR a 
marketingovým manažerem Německé školy v Praze. 
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Poznámka pro editory 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si 

zde vybudovala pozici moderní a universální banky. Jejím 100% akcionářem je 

od 1. 9. 2008 Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW Bank CZ a.s. 

poskytuje kvalitní služby v oblastech firemního, osobního, investičního a 

mezinárodního bankovnictví a také v oblasti aktivit na finančních trzích.  

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější 

banka roku v soutěži „Banka roku“.   

 

 

LBBW Bank CZ a.s. v minulosti změnila akcionáře a své obchodní jméno. Pod 

názvem LBBW Bank CZ a.s. banka vystupuje od 17. 9. 2008. Do té doby 

banka působila na českém trhu pod názvem BAWAG Bank CZ a.s. 

 

 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je jak komerční bankou, tak 

centrální bankou spořitelen v Baden-Württembersku, Sasku a Porýní-Falcku. 

Podle bilanční sumy ve výši 412 mld. EUR a více než  13 000 zaměstnanci 

(údaj k 31.12.2009), je LBBW jednou z největších bank v Německu a její 

klíčový trh Baden-Württemberska je tím nejdůležitějším. Klíčovými aktivitami je 

poskytování služeb soukromým osobám, stejně tak i firemním klientům, 

zejména malým a středně velkým společnostem a spořitelnám. Dále se banka 

zaměřuje na financování nemovitostí, obchodování na kapitálových trzích 

s bankami, spořitelnami a institucionálními investory. Společně se svými 

regionálními bankami  Baden-Württembergische Bank (BW-Bank), Rheinland-

Pfalz Bank a Sachsen Bank, obsluhuje LBBW více než jeden milión 

soukromých osob a 27 000 firemních klientů ve více než 200 pobočkách, 

přičemž již mnoho let byly hlavní bankou pro většinu těchto klientů. LBBW je 

jednou z největších bank v Německu. Centrála LBBW se nachází ve 

Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 


